Informationen zur Barrierefreiheit:





Für Rollstuhlfahrer ist die Galerie neurotitan über einen Fahrstuhl zu erreichen. Der Fahrstuhl befindet sich im dritten Hinterhof.


Der Fahrstuhl kann nicht selbstständig benutzt werden.


Bitte wenden Sie sich an unsere Mitarbeiter unter 017655193431.                                                      Oder per E-Mail an: annika@neurotitan.de








Während der Ausstellungseröffnung von Denk.mal Inklusiv: 





Am 16.11.2019, zwischen 19.00 – 21.00 Uhr stehen Mitarbeiter am Eingang zur Galerie. Der Eingang zur Galerie ist im zweiten Hinterhof. 





Im Museum Blindenwerkstatt Otto Weidt gibt es eine rollstuhlgerechte Toilette.  Die Toilette ist über einen Fahrstuhl zu erreichen.                                                                      


Das Museum ist täglich geöffnet von 12-20 Uhr. 


Bitte wenden Sie sich an unsere Mitarbeiter unter 017655193431.                                                      Oder per E-Mail an annika@neurotitan.de








Anfahrt: 





U8 Weinmeister Straße (kein Fahrstuhl)


S3, S5, S7, S9 S-Bhf Hackescher Markt 


Tram M1, M4, M5, M6 S-Bhf Hackescher Markt














Wegbeschreibung für Menschen mit Sehbehinderung vom 


U-Bahnhof Weinmeisterstrasse U8 zur Galerie neurotitan, Rosenthalerstrasse 39, 10178 Berlin:





Aus Fahrtrichtung Osloerstr. / Wittenau mit Benutzung des Treppenaufgangs.





Am Leitsystem des Bahnsteiges in Fahrtrichtung Osloerstr./Wittenau bis zum Ende des Bahnsteigs entlanggehen. Wenige Schritte weiter.                                                                                                                        Der erste Treppenaufgang endet in einem Verbindungsgang etwa 20 Meter weiter geradeaus. Nach links wenden, einige Meter weiter. Der zweite Treppenausgang endet auf dem Fußgängerweg, rechter Hand Rosenthaler Straße                                                                                                    





Links entlang, linker Hand Treppe, wenige Schritte weiter, links entlang. Linker Hand Treppenumfassung und Rosenthaler Straße. Einige Meter weiter bis zum Ende der Treppenumfassung, links entlang. Linker Hand Treppenumfassung, wenige Schritte weiter. 





Achtung, nicht barrierefreie Baustellenampel mit großem schwerem Fuß. An der nicht barrierefreien Ampel die Rosenthaler Straße mit Straßenbahnschienen überqueren. 





Wenige Schritte weiter. Links entlang. Linker Hand Rosenthaler Straße. Etwa 30 Meter weiter bis zur Einfahrt. Achtung, Poller! Etwa 40 Meter weiter. Achtung, Poller, Häuser und Straßenkante möbliert bis zu T Kreuzung Rosenthaler Straße/Sophienstr. 





Sophienstraße überqueren. Linker Hand Rosenthaler Straße. Etwa 40 Meter weiter. Achtung, Häuser und Straßenkante möbliert bis zur Einfahrt. Die Einfahrt überqueren. Achtung, Häuserkante möbliert. 180 Grad Drehung, rechter Hand Rosenthaler Straße, links entlang. Wenige Schritte weiter. Durch die Durchfahrt hindurch. Achtung, Hof möbliert! Etwa 80m weiterlaufen bis zum Eingang. Achtung, Stufen! Die 2 Steinstufen enden im Hauseingang. Die Eingangstür ist Montag bis Samstag von 12. Uhr bis 20 Uhr immer offen. 





Wenige Schritte weiter. Treppenumfassung rechter Hand. Der erste Treppenaufgang endet auf einem Treppenabsatz. 180 Grad Drehung nach rechts. Wenige Stufen weiter zum nächsten Treppenabsatz. 180 Grad Drehung nach rechts. Wenige Stufen weiter zum nächsten Treppenabsatz. 90 Grad Drehung nach rechts, wenige Schritte weiter. Erste Tür zum Eingang neurotitan, Buchladen. Vorsicht, seichte Kanten. 2 Schritte nach vorn. Vorsicht. Zweite Tür. Im Winter meist geschlossen. Türklinke rechtshändig. Tür öffnet nach außen. Wenige Schritte weiter. Sie befinden sich im Buchladen. Achtung, Raum möbliert! Wenige Schritte weiter. Besetzter Tresen. Hier weitere Hilfestellung bis zum Galerieeingang in Anspruch nehmen.   








Wegbeschreibung vom S-Bahnhof Hackescher Markt zu der Galerie neurotitan, Rosenthalerstrasse 39, 10178 Berlin:





Der Aufzug aus Richtung Alexanderplatz befindet sich auf dem hinteren Teil des Bahnsteiges. Mit dem Aufzug nach unten fahren. Ein paar Schritte weiter. Ausgang Hackescher Markt rechter Hand. Rechtsdrehung 90 Grad. 10 Meter geradeaus zum Ausgang des Bahnhofs, Platz Hackescher Markt. Am Ausgang Rechtsdrehung 90 Grad. Ca. 100m entlang der S-Bahn-Station geradeaus weiterlaufen. Vorsicht Platz möbliert! Nach hundert Metern 90 Graddrehung nach links. Ca. 70m geradeaus laufen. Barrierefreie Ampel. Rechter Hand Straße an der Spandauer Brücke. Straße rechter Hand überqueren. Auf Fußgängerweg 90 Graddrehung nach links, Wenige Schritte. Linker Hand Rosenthaler Straße. Leichte Drehung nach rechts. Barrierefreie Ampel. Rosenthaler Straße linker Hand überqueren. Wenige Schritte. Straßeninsel. Weitere Fußgängerampel. Wenige Schritte. Auf Fußgänger Weg Rosenthaler Straße befindet sich ein Leitsystem. 90 Grad Drehung nach rechts. Vorsicht Fahrradständer. Ca. 60m geradeaus laufen. Durch die Durchfahrt hindurch links einbiegen. 





Achtung, Hof möbliert! Etwa 80m weiterlaufen bis zum Eingang. Achtung, Stufen! Die 2 Steinstufen enden im Hauseingang. Die Eingangstür ist Montag bis Samstag von 12. Uhr bis 20 Uhr immer offen. 





Wenige Schritte weiter. Treppenumfassung rechter Hand. Der erste Treppenaufgang endet auf einem Treppenabsatz. 180 Grad Drehung nach rechts. Wenige Stufen weiter zum nächsten Treppenabsatz. 180 Grad Drehung nach rechts. Wenige Stufen weiter zum nächsten Treppenabsatz. 90-Grad Drehung nach rechts, wenige Schritte weiter. Erste Tür zum Eingang neurotitan, Buchladen. Vorsicht, seichte Kanten. 2 Schritte nach vorn. Vorsicht. Zweite Tür. Im Winter meist geschlossen. Türklinke rechtshändig. Tür öffnet nach außen. Wenige Schritte weiter. Sie befinden sich im Buchladen. Achtung, Raum möbliert! Wenige Schritte weiter. Besetzter Tresen. Hier weitere Hilfestellung bis zum Galerieeingang in Anspruch nehmen.   


























